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‘Inspiratiedag Samenleven: iedereen inbegrepen’  -  Evaluatie

Op 17 januari 2022 organiseerde VVSG (Vereniging van Vlaamse Steden en Gemeenten) 
en AgII (Agentschap Integratie en Inburgering) een inspiratiedag. Alle medewerkers van 
lokale besturen werden uitgenodigd om deel te nemen aan de digitale sessie ‘inspiratiedag 
Samenleven: iedereen inbegrepen’.

1. Kan de minister toelichting geven bij de inspiratiedag en de concrete thema’s die aan 
bod kwamen? Welke topics werden er behandeld tijdens de webinar? Kan de minister 
de presentaties en toelichtingen ook toevoegen als bijlage bij het antwoord op deze 
schriftelijke vraag?

2. Hoeveel deelnemers waren er voor deze studiedag? Kan de minister een overzicht 
geven van de totaalcijfers? 

3. Op welke manier wordt deze inspiratiedag geëvalueerd? Welke opvolging is/wordt er 
gepland voor deze dag?



BART SOMERS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
BESTUURSZAKEN, INBURGERING EN GELIJKE KANSEN

ANTWOORD 
op vraag nr. 162 van 31 januari 2022
van MAAIKE DE VREESE

1. De inspiratiedag werd georganiseerd binnen het project ‘Samenleven in diversiteit’ van 
de VVSG, in samenwerking met het Agentschap Integratie en Inburgering, Atlas en In-
Gent, de Vlaamse Gemeenschapscommissie en het Agentschap Binnenlands Bestuur. 

De focus van de inspiratiedag was inclusieve communicatie met als doel lokale besturen 
te inspireren over:

 Goede praktijken rond samenleven in diversiteit;
 Inclusieve communicatie en beeldvorming;
 Transversaal samenwerken om het lokaal bestuur af te stemmen op de 

superdiverse realiteit. 

De doelgroep bestond uit lokale medewerkers van verschillende diensten: 
communicatie, diversiteit, sociale diensten, jeugd, cultuur, personeelsbeleid, zorg, 
welzijn, …  

Deelnemers konden kiezen uit verschillende sessies. Het uitgebreide programma met 
beschrijving van de workshops is te vinden op: 
https://opleidingen.vvsg.be/inspiratiedag-samenleven/pages/programma.

De presentaties worden overeenkomstig artikel 90,5 van het Reglement van het Vlaams 
Parlement om redenen van vertrouwelijkheid voorgelegd ter inzage bij de voorzitter van 
het Vlaams Parlement, aangezien hier geen uitdrukkelijke toestemming voor is van de 
sprekers.

2. Er waren 315 deelnemers, waarvan ongeveer 35 sprekers. Er waren een 100-tal 
gemeenten vertegenwoordigd. 

3. De deelnemers van de inspiratiedag werden bevraagd via een evaluatieformulier. 
Ondanks de onvoorziene overschakeling van een fysieke naar een online bijeenkomst, 
was de algemene tevredenheid bij 94 procent van de deelnemers hoog tot zeer hoog 
(n=117).

Ook de tevredenheid over de individuele workshops scoorde hoog tot zeer hoog. De 
deelnemers beoordeelden de aangeboden informatie als nuttig voor hun werkpraktijk. 

De evaluatie van de inspiratiedag werd besproken in een klankbordgroep met de 
samenwerkende partners. De samenwerking tussen de partners, het gezamenlijk vorm 
geven aan de inspiratiedag werd als positief ervaren. 

In de vormingen en het lerend netwerk van het project ‘Samenleven in Diversiteit’ zal 
verder gewerkt worden rond de inspirerende praktijken en items  die aangereikt werden 
op de inspiratiedag.

https://opleidingen.vvsg.be/inspiratiedag-samenleven/pages/programma

